

我区召开安全生产工作会议

本报讯 6月27日，在收看了省、市安全生产形势通报电视会议后，我区召开安全生产工作会议，对抓好夏季防汛及下半年安全生产工作进行了部署。区委常委、副区长刘培国、黄性利，副区长郭海英、赵书超、滕谋勇、马生明参加会议。

黄性利在讲话中指出，今年以来，我区上下以“安全生产责任落实年”活动为主线，加强领导、落实责任、强化措施，先后开展了一系列安全生产专项整治行动，排查整改了

一大批事故隐患，全区安全生产形势保持了总体平稳的态势。当前，即将进入主汛期，各级各部门要进一步增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感和使命感，坚决防止各类生产安全事故发生。他强调，各级各部门要结合正在开展的安全生产百日攻坚行动和资质检查专项行动，坚持“严”字当头，敢抓敢管，对隐患和问题“零容忍”，切实做到不留死角，不留盲区，不走过场。要把安全检查与严格执法结合起来，加大隐

患排查和整改力度，特别要突出抓好道路交通运输、人员密集场所、危险化学品、建筑施工等重点领域的安全整治。要按照“企业自查是基础、政府督查是关键、消除隐患是核心、有效遏制重特大事故是目标”的工作原则，深入排查，严格整改，重在强化责任、重在落实基层、重在消除隐患、重在实际效果，确保我区安全生产形势持续稳定。

(本报记者 路袆袆)

柳玉兴到区行政服务中心检查指导工作

本报讯 6月26日，区委常委、组织部长柳玉兴来到区行政服务中心指导检查党的群众路线教育实践活动开展情况。

柳玉兴到中心大厅交通运输局窗口与窗口工作人员亲切交流。中

心领导班子汇报了近期党的群众路线教育实践活动的情况，柳玉兴对中心开展的党建手机报和“四证联办”给予充分肯定，要求中心的工作要从细节入手，尤其像对群众进行“一次性告知”等这些小事上做起，

不断开拓创新。他详细了解了中心目前存在的问题，以及在党的群众路线教育实践活动中谈心谈话是否谈深谈透，还有哪些问题没有解决，并给出了详细的指导意见。

(本报记者 杜宁 通讯员 郝丽莎)



为进一步加强国防教育和征兵宣传工作，吸引更多具有高中学历的适龄青年响应祖国召唤，献身国防事业。6月26日，区人武部、区直机关武装部在聊城四中开展征兵宣传暨国防教育走进校园活动，图文并茂的政策宣传展板吸引了许多学生争相观看。图为工作人员向前来咨询的学生热情讲解兵役法规和预征政策。

香江市场消防隐患整治初见成效

本报讯 香江市场消防安全隐患整治活动中，市区领导高度重视，各部门全力以赴，香江市场各基层组织积极配合，各项工作取得初步成效。

管委会充分发挥基层组织力量，发挥党员商户的模范带头作用，动员广大商户进行自查自纠，主动拆除遮挡窗户、影响逃生的广告牌匾。目前服装、百

货、鞋帽、童装、轻纺、小针织、副食等行业大型广告牌匾已拆除完毕；物流、电动车、大针织行业已拆除98%；五金、建材行业也已开始拆除。目前共拆除堵塞逃生窗口的违章广告牌匾3600块，8600多平方。

目前，香江市场内道路已清理完毕，路沿石以下基本无货物，消防道路清理组每天进行不间断巡查督导。香江一期道路清理完毕后，分别由物业公司、基层组织、业主委员会签名确认符合整治标准，并承诺履行相应职责，保持通道畅通，已移交

物业公司进行日常管理。香江二期由于物业公司管理人员不到位，尚未进行移交。目前，市行政执法局已对市场内占道的报亭、板房、遮挡逃生出口的大型广告牌下达了限期拆除通知书，商户自行拆除10家，对剩余的11家进行了约谈，逾期不自行拆除的由市行政执法局依法拆除。通过近期的整治，市场主要道路交通堵塞、占道为储，车辆、货物占用消防通道、乱停乱放等状况，有了显著改善。

(本报记者 郭龙君)



柳园街道党委坚持党要管党、从严治党，牢牢牵住党风廉政建设的“牛鼻子”，切实担负起反腐倡廉的政治责任，推动党风廉政建设和反腐败工作不断取得新的成效。

肩负责任 守土有责

柳园街道办事处党委书记 张月莲

一是增强政治自觉，勇于担当党风廉政建设主体责任。我们坚持做到街道党委“不松手”，党委书记“不甩手”，领导班子成员“不缩手”。建立健全了党委统一领导、党政齐抓共管、纪委协调督查、部门各负其责、群众积极参与和支持的领导体制和工作机制，形成强大工作合力。

作为第一责任人，我牢固树立“不抓党风廉政建设是失职，抓不好党风廉政建设就是不称职”的责任意识，把党风廉政建设摆在突出位置，纳入重要议事日程，与其他工作同考虑，同部署，同实施。严格落实“一岗双责”，班子成员对职责范围内的党风廉政建设工作亲自过问、亲自研

“新形势下做好群众工作的艺术与方法创新”专题报告会举行

本报讯 6月27日，我区举办东昌论坛，邀请中央党校党建部教授、博士生导师、政党制度教研室主任祝灵君作《新形势下做好群众工作的艺术与方法创新》专题报告。区委常委、组织部长柳玉兴主持报告会。

祝灵君教授引经据典，用严谨、风趣、生动的语言，深度剖析了党的群众路线历史变化轨迹，用发展的眼光总结出新形势下群众路

线的特点，以深入浅出的理论阐述和典型的案例，为与会人员指明了做好群众工作的艺术方法与现实路径，深受好评。

柳玉兴要求大家要学以致用，在今后工作中牢固树立群众观念，提高群众工作本领，以实际行动做好新时期的群众工作，维护群众权益，切实关注民生，推动全区经济社会科学跨越发展。

(本报记者 彭凯)

信息快讯

区检察院 召开预防职务犯罪新闻发布会

本报讯 本周是全国检察机关第十六个“举报宣传周”，为了更好地推进检务公开工作，6月27日上午，东昌府区检察院召开第一次新闻发布会。

检察院有关负责人表示，将继续深入开展控申举报工作，查办和预防发生在群众身边、损害

群众利益职务犯罪专项工作，继续深入开展查办和预防职务犯罪专项工作，采取有力措施，加大办案力度，继续保持打击贪污贿赂犯罪的高压态势，以新的工作成绩回应人民群众的关切与期待。

(本报记者 张珊)

市区财政局 开展社区经费保障情况调研

本报讯 6月24日，市、区两级财局调研组一行来到新区街道八一社区、广场社区和阳光社区，就“如何保障好社区经费”情况进行走访调研。下一步，市区财政系

统将进一步加大对社区为民服务经费的投入、使用管理，确保社区经费使用落到实处。

(本报记者 李可新
通讯员 谢锦花 李亚芹)

区人社局举办基层人社所 职业技能提升培训班

本报讯 6月26日，区人社局举办了全区人力资源和社会保障工作技能提升培训班。

据悉，全区镇、办、园区基层人社所工作人员培训结束后，将着力实现人社服务职能整体提

高、经办项目由县(区)级向乡镇、社区(行政村)的移交下放，构建工作重心在基层、服务在基层、问题解决在基层的工作新格局。

(本报记者 刘颖 通讯员 卢宪慧)

区工商局 开展学校周边环境集中整治

本报讯 自学校周边环境集中整治行动开展以来，区工商局共出动执法人员156人次，对辖区周边摊位进行了逐一摸底登记，检查经营户112户，下达《责令限期整改通知书》23份，取缔

无照经营户3户，依法查扣违法经营商品三宗，有效地推动了净化校园周边环境整治行动的开展。

(本报记者 王连同
通讯员 蒋志红)

嘉明经济开发区 多措整治校园周边环境

本报讯 为进一步净化校园周边环境，嘉明开发区积极参与到校园周边环境治理工作，开展了一系列有效的整治工作。

加大执法巡查力度，全面整治校外环境。对辖区内流动摊贩较为集中的采取协管员定点和队

员路巡相结合的办法，强化执法力度，坚决取缔影响学生饮食健康、校园周边环境的无照商贩；落实门前三包，规范经营秩序。

(本报记者 张彩凤
通讯员 马建富)

整治城区学校周边环境

活动，进一步转变了工作作风，提高了工作效率。

三是强化廉政宣传教育，努力夯实党风廉政建设思想基础。坚持正面教育为主，深入开展警示教育和岗位廉政风险防控教育，积极推进廉政文化建设，筑牢拒腐防变的思想道德防线。

今后，我们将进一步增强抓好党风廉政建设的积极性、主动性和自觉性，不断创新思路，强化措施，狠抓落实，以扎实的进取精神和务实的工作作风努力开创党风廉政建设新局面，为实现街道跨越赶超提供坚强的政治保证。